

校園裡有許多人員，有校長、主任、教職員、校工、學生...等，而我最敬佩的人就是無私付出的志工叔叔及阿姨，他們有些在平時有自己的工作或事情，但是仍然願意撥出空閒的時間協助校園裡的一些事務，讓老師及學生能專心教學和學習。

隔週三的早上，志工叔叔及阿姨們會聚集在學校的後門，幫我們整理資源回收並且分類集中，為環保盡一份心力。每天早上在學校的路口，也都有導護志工親切的為每位小朋友指揮交通，引導他們過馬路，讓小朋友及家長安心。不論是風吹日曬或是颶風下雨，總是都能看見他們的身影，每天都不間斷地付出。

我喜歡看書，每週都會到圖書館報到，看到圖書館的志工阿姨們走來走去，像是一隻隻勤勞的螞蟻，一下子刷著借書或還書的條碼，一下子又要去整理書架上的書籍將它們擺放整齊，真的覺得他們很辛苦。我很期待每週二晨光時間，志工媽媽來的那天，因為他們總是會教我們各式各樣、五花八門的勞作，例如：教師節卡片、母親節花束、過年的春聯...等，有時還會讓我們欣賞好看的影片，所以我很享受每週二的晨光時間，也覺得他們準備得很用心。

我很感謝這些志工叔叔及阿姨能來學校為我們服務，不管是上下學的安全、資源回收的分類工作、圖書館的整理，還是教導我們有趣的勞作.....，有他們的陪伴，讓我的學校生活變得更加多采多姿。

瑞

我最敬佩的人是醫生，因為他們很有愛心，不怕病菌，幫很多人治病，解決身體上的病痛問題。

記得我小時候得到腸胃炎，一直上吐下瀉，媽媽帶我到診所時，已經有很多生病的小朋友，醫生很有耐心地一個一個為他們看病。輪到我時，一時我忍不住，竟然吐在醫生身上，雖然我很不好意思，但醫生一直說沒關係，讓我很感謝他。

另外，在疫情嚴重時，常常看到新聞上有很多醫生，穿著厚重的防護衣幫確診的人看病，當他們休息時，脫下防護衣時，早就已經汗流浹背，而且可能十二小時沒休息，真是令人佩服。

醫生的工作真的很辛苦，不但不能怕可怕的病菌，也要有愛心治療病人，我希望我也有能力能夠幫助別人。

作文題目：我最敬佩的人

我最敬佩的人，不是什麼偉人，也不是家財萬貫的富豪，更不是耀眼的明星，而是出生入死都不害怕的消防員——我爸爸。

有一次八里有工廠失火，最誇張的是，住在淡水的我都能聞到臭味。工廠下方有一間學校因失火而停課一天，可見當時有多麼可怕！然而，這場大火是誰滅掉的呢？是我爸爸和其他消防員，不畏懼大火，團結一起控制火勢，才順利將這一次的事故解決，我好佩服我的爸爸。

還有一次，接近凌晨警報響起，消防員都立馬跑下樓，裝備快速穿好，結果傳來是「誤報」，讓大家都白忙一場。爸爸和其他消防員只要一接到命令，就要整裝出發，不可以拖延時間，不然會錯過救火的最佳時間。爸爸還分享他的工作要輪班，隨時待命的，因此我要體貼爸爸的辛苦，同時也覺得爸爸真偉大。

從爸爸身上，讓我很敬佩他，同時，我也知道消防員的辛苦，所以我們更要防範未然，特別是颱風來臨前。

芹

我最敬佩的人是我的媽媽，她是一個很愛學習的人，並且學習能力也很強。

我大約三歲的時候，媽媽提起想考取一張美容丙級證照。不久後，媽媽就去台中學習美容相關課程，三個月後就考到證照。

有一年，我的阿姨想要算塔羅牌，於是我媽媽就決定去學塔羅牌，她不只很快地就學會了，還幫忙很多陌生人。

媽媽從小就喜歡英文，雖然都沒有補習，年輕時考取英語教學後，決定踏入教學領域。短短四年，媽媽變成很受歡迎也很讓家長相信跟支持的老師。目前除了上團體班級外，晚上家教預約也都很滿。媽媽從國小到高中的英文課程都會教。

我不是每天都會看到媽媽，所以每次看到她都很開心。她會教導我很多知識，我要謝謝她，我愛我的媽媽，她還會教導我許多有意思的話，像「今日事，今天

做，明天還有事要做。」，這些話也讓我覺得很有意思。

## 我最敬佩的人

每個人心中都有自己最敬佩的人，當然我也不例外。我最敬佩的人是白衣天使，他們總是不眠不休的照顧病人，尤其疫情他們更是冒著生命危險，而且幾乎整天都需要待在醫院，不能回家，為了就是可以救更多的人，這就是我敬佩他們的原因。

還記得在幼兒園時，我高燒不退，於是爸爸媽媽就焦急的帶我去醫院，我看到醫護人員辛苦的照顧病人，輪到我時，我非常緊張，一旁的護理師阿姨察覺到我的不安情緒，就送了我一張貼紙，還溫柔地安慰我說：「不用怕，不會痛的。」護理師阿姨一說完我就比較不會怕了，也聽護理師阿姨的話乖乖吃藥，不舒服症狀就慢慢消失了。

我原本以為當護理師很輕鬆，只是幫病人打針、量體溫、掛號而已，才了解到原來他們還要安撫病人情緒，看到血也不能害怕，遇到重症患者要強忍淚水隱藏自己的不安，堅強地照顧病人，真讓我敬佩。

長大後我也要成為一個對社會有貢獻的人，就像白衣天使一樣。